
令和４年１０月臨時教育委員会 会議録

1 開催期日 令和４年９月２９日（木）

開会 午後 ２時３６分

閉会 午後 ２時５４分

２ 開催場所 穴水町役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

局 長 宮 本 浩 司

局参事(学校建設準備室室長)東 重 雄

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

係 長(学校建設準備室係長)島 崎 俊 崇

４ 議 事

１ 教育長の職務代理者の指名

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、山崎与志雄新教育委員の紹介があり、穴水小学校の稲刈り体験につ

いての報告があり、会議録署名員に不二井委員及び小林委員を指名し、承認されました。

審議に入り、教育長の職務代理者の指名については、教育長より指名があり、教育長職務代理者に大家

志夫委員が指名されました。

次に、１０月の定例教育委員会の開催期日を１０月２４日（月）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

１０月 臨時教育委員会議事録



－ 教育長挨拶 －

山崎与志雄委員が先般の町議会定例会において新たに１０月１日から穴水町教育委員と承認され、新し

く皆さんと一緒に活動するということになりましたので、皆さんにご紹介させていただきます。 （途中

省略） 本日、午前中に、穴水小学校５年生が下唐川地区で稲刈り体験を行いました。児童達は、稲を刈

るのも教え合い、コンバインが動くと「すごーい！」と大きな歓声が上がり、この児童達の素晴らしい感

性を、一緒に大切に育てていきたいと思っています。どうぞ、よろしくお願いいたします。 以上です。

― 山崎与志雄委員挨拶 ―

－ 議事 －

教 育 長 では議事に入りたいと思います。

議事「穴水町教育委員会教育長職務代理者の指名について」です。

「穴水町教育委員会教育長職務代理者の指名について」

指名につきましては、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１３条第２項におきま

して、「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員

がその職務を行う。」とあります。この指名につきまして、引き続き大家志夫委員に、教育長

の職務代理者を指名したいと思いますので、お諮りいたします。

（途中省略）

教 育 長 皆さん、よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 大家委員、よろしく、お願いいたします。

大 家 委 員 指名ですので、どうぞ、よろしく、お願いいたします。

教 育 長 それでは、その他です。

松 尾 次 長 その他の（１）「令和４年度(令和５年度執行)学校要望の日程について」（詳細説明）
このような日程で行いたく思いますが、よろしいでしょうか。

全 員 はい。



松 尾 次 長 では、その他の（２）「令和４年度石川県市町教育委員会連合会研究大会の出席について」

（詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 他にご意見等ございますでしょうか。

ないようですので、１０月の行事予定です。

松 尾 次 長 （１０月行事予定について説明）

（途中省略）

教 育 長 よろしくお願いいたします。では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）。

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１０月２４日（月）午後１時３０分から開催いたします。ど

うぞ、よろしく、お願いいたします。

（途中省略）

事 務 局 長 皆さんにおかれましては、上半期にはいろいろとご協力をいただきまして、ありがとうござい

ました。１０月から下半期となりますが、また、様々な行事がありますが、山崎委員を迎えま

して、今後ともご協力を頂きますよう、どうぞ、よろしくお願いいたします。

（途中省略）

教 育 長 以上で、本日の臨時教育委員会は、これをもって閉会といたします。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


